Solucidn as actividades da paxina 97 e 99 propostas o 20
de abril.
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Solucionario

&) Posio que en ambos os casos se rata dun quilogramo, &
masa & a mesma. O quilogramo & a unidade de medida
da masa,

a bEn 2 L de auga hal 2.000 mililiros ¢ 2.000 centimatros
clibicos. Polo tanto, estas dias unidadas de volume son

pquivalenios.
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Solucionario

£} Para calcular a densidade dividese a masa do corpe an-
tre o seu volume 7.5 /3 cn® = 2.6 glenr, A densidade
da auga & de 1 g/fcm®. Polo tanto, como a densidade da
bdla de vidro & malor de 1, afundiriase.

3 A densidade da auga é de 1 g/ont®. Polo tanto, se a don
sidade dun corpo & menor de 1, flotard na auga, mentres
Cuie s 0 miaiorn, alundirsse,

E Como 05 dous pratos estan equilbrados salbemos que
05 dous blogues pesan o mesmo. Taméan vamos que o
bloque negro ten un volume menor. Xa que a densidade
dun corpo se calcula dividindo a sOa masa enlre o seu
volume, o bloque negro, coa mesma cantidade de masa
& menor volume, Ten unha densidade maior,
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